
Г РА ДСК И  ФУДБ АЛСК И  САВ ЕЗ  

Број: 19 

Датум: 9.5.2024. године 

Ш А Б А Ц  

            
ПРЕДМЕТ: ОДЛУКЕ ТАКМИЧАРСКО ДИСЦИПЛИНСКОГ КОМЕСАРА  

 

1. Одигране утакмице 15. кола, на основу члана 57. ТП ФСС, региструју се 
ПОСТИГНУТИМ резултатима. 

 

2. ПРЕКИНУТА утакмица 15. кола ГФЛ „МАЧВА“, ФК „ОМЛАДИНАЦ 2013“ 
(Слепчевић) - ПОФК „САВАЦИУМ“ (Шабац), региструје се на основу члана 50. ТП ФСС, 
до тада постигнутим резултатом 5:0 у корист ФК „ОМЛАДИНАЦ 2013“. 

 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  
 

Утакмица je прекинута у 47. минуту при резултату 5:0, јер је екипа гостију остала са 
недовољним бројем играча, те је сходно ТП ФСС донета Одлука као у диспозитиву. 

 

3. ПРЕКИНУТА утакмица 15. кола ГФЛ “МАЧВА”, ФК „ПАРТИЗАН“ (Дреновац) – ФК 
„СЛОГА“ (Богосавац), региструје се на основу члана 48. ТП ФСС, до тада постигнутим 
резултатом 3:2 у корист ФК „ПАРТИЗАН“. 

 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  
 

Утакмица је прекинута у 89. минуту после уласка једног дела публике у терен за игру, пошто 
је дошло до физичког насртаја играча тима А на играча тима Б, те је сходно ТП ФСС донета 
Одлука као у диспозитиву. 

 

4. НЕОДИГРАНА утакмица 15. кола, ФК *ЦУЉКОВИЋ* - ФК „РОМА - ОЏИНО 
СЕЛО“, на основу члана 47. ТП ФСС, региструје се службеним резултатом 3:0 (пар-форфе) 
у корист ФК *ЦУЉКОВИЋ*. 

 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  
 

Утакмица није одиграна јер се гостујући клуб није појавио у заказано време за почетак 
утакмице, нити је свој недолазак оправдао, те је сходно ТП ФСС донета Одлука као у 
диспозитиву. 

 

5. ФК *РОМА - ОЏИНО СЕЛО*, кажњава се на основу члана 69. ДП ФСС одузимањем 1 
(једног) бода. 

 

  



ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  

 

Због неоправданог неодласка на утакмицу 15. кола против ФК „ЦУЉКОВИЋ“, сходно ДП 
ФСС донета је Одлука као у диспозитиву. 

 

6. ФК „ПАРТИЗАН“ (Дреновац), на основу члана 64. ДП ФСС, кажњава се новчаном 
казном у износу од 10.000,00 динара. 

Казну уплатити у року од 15 (петнаест) дана од дана добијања Oдлуке на мејл вашег клуба. 

 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  
 

Казна је изречена због пропуста у организацији утакмице 15. кола ГФЛ „МАЧВА“, ФК 
„ПАРТИЗАН“ – ФК „СЛОГА“ (Богосавац), а Клуб организатор утакмице није предузео 
довољне мере да спречи нереде, те је сходно ДП ФСС донета је Одлука као у диспозитиву. 

 

7. ЈЕЛИЋ МИЛИЋ, играч ФК „ПАРТИЗАН“ (Дреновац), кажњава се на основу члана 
54. ДП ФСС, забраном играња 2 (две) утакмице. 

Казна тече од 5.5.2024. године. 

 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  
 

Играч је искључен због конфронтације и непристојног понашања према противничком 
играчу. 

 

8. ОПАЧИЋ КРИСТИЈАН, играч ФК „СЛОГА“ (Богосавац), кажњава се на основу члана 
54. ДП ФСС, забраном играња 2 (две) утакмице. 

Казна тече од 5.5.2024. године. 

 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  
 

Играч је искључен због упућивања погрдних и увредљивих речи судији утакмице. 

 

9. ЛУКИЋ ЛУКА, играч ФК „СЛОГА“ (Богосавац), кажњава се на основу члана 54. ДП 
ФСС, забраном играња 2 (две) утакмице. 

Казна тече од 05.05.2024. године. 

 

ОБРАЗЛОЖЕЊЕ  
 

Играч је искључен због конфронтације и непристојног понашања према противничком 
играчу. 

 
 



ПОУКА: На донете Одлуке Такмичарско-дисциплинског комесара може се уложити 
ЖАЛБА, Комисији за жалбе ГФС Шабац, у року од 2 (ДВА) дана од дана добијања одлуке 
на мејл вашег клуба, уз уплату таксе у износу од 4.000,00 динара на рачун ГФС Шабац број: 

205 – 222167 - 74. 
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